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Tunbl 3ag4av

0 3apauum Ha cmecu

B yclioB1K 3adaun €CTb CJioBa. «CMeCb», «TEXHNYECKUNY,
«npmmecb», Ha3BaHNA MUHEPAJioB U CI1J1aBOB

0 3apgaum Ha pacTBOpbI

B ycnoBuu 3agayn ectb CroBa: «pacTBOp», «MaccoBas
O0S1A PacTBOPEHHOrO BellecTBa»

0 3agauu Ha N36bITOK-HEeO4OCTaTOK
B ycnosumn 3agayn ectb cBegeHusa o6 oboux peareHTax
0 3apaym Ha BbIXOA4 NPOAYKTA

B ycnoBumu 3agaydn ecTb CroBa: «BbiX0/ BELLEecTBay,
«MaccoBas Jons BbIXoAa NpoaykKTa

0 3agaumn, B KOTOPLIX NPOAYKTbI OAHON peaKuuu
UCNOSb3YITCA ANl NOBeAeHUA APYrou peakLuuu.




A Yalle BCero coderarTcs
HEeCKOJ1IbKO TUMNOB
B OQHOW 3a4a4e




dopmynbl, UCNONb3yeMble Npwn
peLleHnU 3a[av:

0 n=m/M n=V/Va

0  w(p.e.) =m(p.e)/m(p-pa): 100%
w(rip.) = m(np.)/m(obw.)- 100%
w(e.n.) = m(np.)m(meop.): 100%

0 p=m/V D = Mr_ /Mr,



BoT 3agava...

10 Onga peakuun 6,3 r cmecu antoMmnMHUA U
MarHusa ¢ CeEpHOM KNCNoTon TpebyeTcs
275,8 mn 10%-Horo pacteopa cepHoOU
Kncnotbl (nnotHocTb 1,066 r/mn).
Onpepenute kakast macca 20%-Horo
pacTtBopa xnopuga bapusa notpedyercs
015 NOSTHOIoO ocaXaeHus cynbdaTos
METansioB U3 Nony4YeHHoOro pacreopa.



CocTtaBumM ypaBHEHUA peakuuu
2Al + 3H,S0, = Al(SO,), + 3H,
Mg + H,SO, = MgSO, + H,
3BaCl, + Al(SO,), = 2AICI, + 3BaSO,
BaCl, + MgSO,= MgCl, + BaSO,

Yxe 1 oann! ’




Onpegenum KonNMYecTBO BELLLECTBA
CEepHOWN KNCMOThbl B pacTBOpeE:

m (p-pa) = V(p-pa) p =278,8 - 1,066 = 294 (r)
m (H,SO,) = m(p-pa) - w(H,SO,)= 294 -0,1 = 29,4r

n (H2$O4) =294 /98 =0,3 monb

Ewe 1 6ann!




Onpepenum KonnM4ecTBa BELLECTB
MEeTasnoB B CMEeCHu:

n(Al) = x; n(Mg) =y
n(H,S0O,) =1,9x+y
27 x+24 y=6,3
11,5x+y=0,3
'x=0,1

ly=0,15

N ewe 1 6ann!



Onpegenum maccy pacTteopa:

n (BaCl,) = 0,3 monb
m (BaCl,) = 208 - 0,3 = 62,4 (r)
m (p-pa BaCl,) = 62,4 : 0,2 = 312 (r)

Omeem: m (p-pa BaCl,) = 312 r

N ewe 1 6ann

moeo - 4 6anna




Ewe 3apgava

Ha HenTpanusauuto 7,6r cMecu
MYpPaBbWHOW U YKCYCHOW KUCIOT
n3pacxogosaHo 35mr 20%-Horo
pacTBoOpa rmagpokcuaa Kanuvs
(nnoTtHocTb 1,20r/Mmn).

PaccumuTtanTe maccy YKCyCHOW KUCMOThI
N ee MacCOBYIO OO0 B MICXOOQHOW
CMecCH.



CocTtaBumM ypaBHEHUA peakunin

HCOOH + KOH [ KHCOO + H,0

CH,COOH + KOH [ KCH,COO + H,0




OnpeaenumMm Kornm4yecTBO BelleCcTBa
rmopokcuaa Kanus:

m(p-pa) = V(p-pa)- p =35mn -1,20r/mn = 42r

m(p.B.)(KOH)= w(p.s.)-m(p-pa)/100% =42-20 : 100
= 8.,4r

n(KOH) =m/M = 8,4 : 56 = 0,15monb



CocTtaBuM cuctemy ypaBHeHUMU:

n(HCOOH) = x. n(CH3COOH) =y

_'46x + 60y = 7,6
X+y=0,15

y=0,05 x=0,1




Hanpgem maccy n maccoBylo 4oOn0
YKCYCHOMU KUCIOTbI B pacTBoOpe

m(CH,COOH) =n - m = 0,05 - 60 = 3r

w(CH,COOH) = m(s-8a)/m(06w.)-100%
=3:7,6-100=39,47%

OtBeT: W(CH,COOH) = 39,47%




JrIeMEeHTbI peLlleHnNA 3a4a4m U OLleHKa
pe3ynbLTaToB

0 1. lNpaBunbHO HanMcaH:ol v/ Bce anemeHTbl NnpaBUsibHO
ypaBHEHUSA BCEX peaKkuun. BbINOMHEHLI — 4 6anna
0 2. HangeHo «konu4yecTtBoO v/ [HonyuweHa ogHa owmnbka — 3
BewecTBa» (0bbeM, macca) Oanna
NCXOOHbIX BELLECTB v/ [onyuleHbl ABe oWwnbkKm — 2
0 3. CocTtaBneHa cuctema 6anna
ypaBHEHUN ONA HAaX0XOeHNS v/ [HonyuweHbl Tpn owmnodkn — 1
KOnn4yecTBa BELLECTB B CMECH. Gann
v/

[l 4.PaccynTtaHbl KOHEYHbIe Bce anemeHTbl BbINOJIHEHbI
OaHHbIe, O KOTOPbIX HeBepHO — 0 bannos
cnpalwinBaeTcs B 3aadve.




3agayuun Ans CaMoOCTOATENIbHOro
pelleHun

% CMmecb LUMHKa 1N KapboHaTa uuHKa
obpaboTanu n3dbITKOM pacTBopa COSISIHOW
KUCMNOTbI, Npu 3TOM Bblgenunock 13,44n rasa
(H. V.).

[[@a3 COXrnun, NPOAYKTbl FOPEHNA OXNnagunu
00 NMPEeXHen TemrnepaTtypbl, Npn 3TOM OOBLEM
raza ymeHbLuusnca go 8,96n.

Kakoun coctaB nmena ncxogHasi cMmecb
BellecTs?



3agauum ans cCaMmoCTOoATeNIbHOro
peLleHunn

 [lpn Tepmmyeckom pasnoxeHmmn 16,72r
cMecu KapboHaToB KanbUust U MarHus

Bblaenunock 4,032n rasa (H. V.).

Onpenenvute macchbl BeLeCTB B MICXOOHOM
cMecCM.



[lomaluHee 3agaHne Ne1

v/ Hutput HaTpua maccou 13,8 r BHecnn npwu
HarpeBaHun B 220 r pacTBopa xJiopuaa
aMmMmoHus ¢ maccosoun aoneun 10%.

Kakon 06bEM (H.Y.) a30Ta BblOENUTCH
Npu 3TOM M KakoBa MaccoBas 4ons xnopuaa
aMMOHNSA B 0Opa3oBaBLUEMCS pacTBOpe?

Omeem: w(NH,Cl) = 4,9%



[lomaluHee 3agaHmne Ne2

v/ Hutput kanna maccon 8,5 r BHecnu
npun HarpeBaHun B 270 r pacTBopa bpomnaga
aMMoHna ¢ maccosou aonen 12%.

Kakon 06bEM (H.Y.) a30Ta BblOENUTCA
Npu 3TOM N KakoBa MaccoBasi Oons
bpomMnaga aMMOHUSA B MOSTyYUBLLEMCS
pacTBope?

Omeem: V(N ) = 2,24 1, w(NH,Br) = §,2%



[lomaluHee 3agaHne Ne3

v/ Cmewanun 300 mn pactBopa cepHOU
Kucnotbl ¢ maccoBoun gonen 10%
(mnotHocTbto 1,05 r/mn) n 200 mn
pacTBopa rmapokcmaa Kanns ¢ MaccoBou
noneun 20% (nnotHocTtbo 1,10 r/mn).

Kakon o6beM Boabl crieayeT 0obaBuUTb
K Mosly4eHHOW cMmecu, YTobbl MaccoBas
00nga conuv B Hen coctasuna 7%"?

Omeem: V =262,9 n



[lomaluHee 3agaHne Ned

v’ B 120 mn pactBopa a3oTHOW KUCNOThbI C
maccoBon gonen 7% (nnotHocTtbo 1,03
r/mn) BHecnn 12,8 r kapbuaa Kanbuus.

Kakon 06bem 20%=-Hon COnAHON KNCMOThbI
(mnotHocTbio 1,10 r/mn) cnepyet
nobaBuUTb K NOSTyYEHHOW CMecu Ans eé
NOfTHOW HenTpanmsaumnmn?

Omeem: V = 43,1 mn



[lomaLluHee 3agaHune Ned

v/ [lpn B3anmogencTtemm B CEPHOKUCIION
cpepe 8,7 r Aanokcmga MmapraHua
Cc 22,4 r bpommnaa Kanusa Bblgenurcsa bpom,
NpaKTUYECKNN BbIXOO KOTOPOro COCTaBWUJ

88%.

Kakon oObEM (H.Yy.) aTUNEeHa MOXET
npopearnpoBaTb C NONYYEHHbIM
KonnyecTtBomMm bpoma?

Omeem: V=1 861



[lomaLluHee 3agaHne Neb

v’ [lpn cnneaHnmn 160 r pacTBopa HUTpaTa
bapua ¢ maccoBou gonen 10% mn 50 r
pacTBoOpa XpomaTa Kanumsa ¢ MaccoBOM
noneun 11% Bbinan ocaaok.

Paccuntante maccoByo OO0 HUTpaTa
Karnnsa B obpasoBaBLLUEMCH PpacTBOpE.

Omeem: w = 2,8%



